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Kaori and her father are looking at a flyer about a “cruise. They want to go on the

~ cruise for Kaori’s mother’s birthday. Kaori is a junior high school student and she has o |

- younger brother, Kota.

~Kaori © Idon’t think we can go on the cruise between Monday and Thursday.

- Father ©  You're right.

- Kaori I think Saturday is the best because mom’s birthday is Saturday this year.

Father ©  Yes. But she loves to see fireworks, right? The *price is the highest, but it’s |

her birthday. What do you think?

Kaori @ That’s nice! Kota also likes fireworks. He told me that he enjoyed watching |

fireworks at the Tanabata festival at his *kindergarten last month.

Father ¢ QK, great!

" Kaort ©  Well, mom’s birthday is August 20th and it’s August 1st today. Let’s “make

a reservation! I hope mom will like the special plan for her birthday.

Fiver

Special Cruise n Yokohoma

a beautiful evening “view of Yokohama.

*Tour ticket [ *per person)

Monday to Thursday 4,000 “yen
Friday 6,000 yen
Saturday and Sunday 5,000 yen

P Tour is from 6:00 p.m. to 9:00 p.m.
» *Free for children (7 years old and younger)

P 20% “off if you make a reservation 10 days before your tour.

P Fireworks on Fridays

Join us for a special evening on this cruise in Yokochama! We have good food and

exciting shows for you. There is also a “swimming pool. You can enjoy swimming with

B/ . How much will Kaori's family need for their tickets?

1. 12,000 yen. 2. 14,400 yen. 3. 18,000 yen. 4. 19,200 yen.

5. 24,000 ven.
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Shota and Laura asked their classmates a quesiion and made the table of a

“resuit.

They are talking about it.

Shota : Hi, Laura. I made a table of our “survey. What do you think?
Laura: [ had no idea that walking was the most popular sport among the girls.
Shota: I asked some of my classmates about it. One said that walking was very
| “relaxing. Another said she liked it because she could talk with her friends
“while they were walking.
~Laura: Oh, Isee. That's a good point!
" Shota: About the same number of boys and girls like basketball.- I like both playing
and watching it.
' Laura: Baseball and soccer aren’t very popular among girls. “Less than 5 % of the |
girls like baseball.
 Shota: The numbers for soccer and swimming are the same. i
" Laura: That's right. The numbers for the girls are about half of the numbers for the
boys for the two sports.
Shota @ Well, let’s show the table to the class tomorrow.
Table
{Which sports do you like?)
Answers Boys(%) Girls{(%)
A 18 3
B 20 9
C 17 16
D 19 10
E 14 48
Nothing 12 16

E R : Which sport is in answer B?

1. Walking. 2. Baseball. 3. Basketball. 4. Soccer. 5. Swimming.
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